

**ना नका! ना तोटा!**  
**पशुखाद्य**  
गौ माता भोजन ५ कि. गुळ पावडर वॉ  
**200/- रुपये मात्र**  
हळद २८० रु. किलो, खोबरे १४० रु. किलो  
**सागर ड्रायफ्रूट**  
पत्ता : व्ही.के.चौधरी मार्केट, हॉटेल शिरे पंजाब समोर,  
पाचकदिल, धुळे (मो. ९३७९९९२०००/९६८९०४३५५९)

# आपला महाराष्ट्र

संस्थापक - लोकमित्र भाई मदाने  
WWW.APLAMAHARASHTRA.IN  
संयुक्त वर्ष ६७ अंक क्र.१७४ शनिवार ३० मार्च २०२४ धुळे, नंदुरबार, जळगाव, नाशिक आवृत्ती पाने ४

**आकर्षक लघु पत्रिका**  
उत्तम कॅलिटी व उत्कृष्ट दर्जेची लघु पत्रिका  
प्रिंटिंग सह तसेच गिफ्ट पाकीट व फॅन्सी कार्ड  
शिट होलसेल भावात मिळण्याचे एकमेव ठिकाण  
**श्रीहरि पेपर प्रॉडक्ट्स**  
"कार्ड हाऊस", गल्ली नं.५, धुळे  
मो.९४२३९ २८९००

## प्राप्तिकर विभागाकडून काँग्रेसला वसुलीची नोटीस भाजपचा टॅक्स टेररिझम : पक्षाचा गंभीर आरोप

नवी दिल्ली, दि.२९- प्राप्तिकर विभागाने काँग्रेसला पुन्हा जोरदार दणका दिला आहे. पक्षाला एक हजार सातशे कोटींच्या वसुलीची नोटीस पाठवण्यात आली आहे. त्यानंतर काँग्रेसकडून भाजपवर जोरदार हल्लाबोल करण्यात आला आहे. हा भाजपचा टॅक्स टेररिझम अर्थात कर दहशतवाद असल्याचा आरोप काँग्रेसने केला आहे. प्राप्तिकर विभागाने भाजपकडेही कराचा हिशोब मागायला हवा, अशी मागणीही काँग्रेसकडून करण्यात आली आहे.

काँग्रेसचे नेते जयराम रमेश आणि अजय माकन यांनी आज पत्रकार परिषदेत भाजपवर निशाणा साधला. भाजपकडून प्राप्तिकर कायद्यांचे उल्लंघन करण्यात आले आहे. हा गंभीर प्रकार आहे. या उल्लंघनापोटी विभागाने भाजपकडे ४ हजार ६०० कोटींहून अधिक रकमेची मागणी करायला हवी, अशी मागणी काँग्रेसच्या नेत्यांनी केली. निवडणूक रोखे योजनेचा उल्लेख करत जयराम रमेश म्हणाले, भाजपने निवडणूक रोखे घोट्याव्यातून ८ हजार २०० कोटी रुपये गोळा केले. त्यासाठी प्री-प्रेड, पोस्ट-प्रेड, पोस्ट-रेड लाच आणि शेल कंपन्यांचा मार्ग अवलंबला. दुसरीकडे भाजप टॅक्स टेररिझममध्ये व्यस्त असल्याची आरोपही जयराम रमेश यांनी केला.



पक्षाचा आगामी निवडणुकीतील प्रचार सुरुच राहिल. आम्ही पक्षाच्या गॅरंटी लोकांपर्यंत घेऊन जाऊ. अशा नोटीसला आम्ही यावरत नाही. आम्ही अधिक आक्रमकपणे निवडणुकीत उतरू, असेही जयराम (पान ४ वर)

## केजरीवालांना आशीर्वाद द्या; व्हॉट्सअप मोहीम

नवी दिल्ली, दि.२९- दिल्लीतील कथित मद्य धोरण घोट्याव्यात मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांना अटक होऊन आठवड्याच्यावर कालावधी उलटून गेला आहे. त्यांना १ एप्रिलपर्यंत ईडी कोठडी सुनावण्यात आली आहे. महत्वाचे म्हणजे केजरीवालांच्या अटकेविरोधात आम आदमी पक्षाच्या कार्यकर्त्यांकडून दररोज निदर्शने करण्यात येत आहेत. अशात आता अरविंद केजरीवाल यांच्या पत्नी सुनीता केजरीवाल यांनी केजरीवालांना आशीर्वाद या नावाने व्हॉट्सअप मोहीम सुरु केली आहे. या मोहिमेत सर्वात सुनीता केजरीवाल यांनी एक व्हॉट्सअप नंबर शेअर केला आहे. अरविंद केजरीवाल यांना पाठिंबा देण्यासाठी (पान ४ वर)

## नंदुरबारचा गड काँग्रेस पुन्हा खेचून आणणार! आ.कुणाल पाटलांसह नेत्यांनी केला निर्धार

नंदुरबार, दि.२९ (प्रतिनिधी) - संपूर्ण भारतात मोदीविरोधी लाट आहे. नंदुरबार लोकसभा मतदारसंघ हा आधी पासून काँग्रेसचा बालेकिल्ला राहिला आहे. दहा वर्षांपूर्वी भाजपकडे गेलेला हा गड पुन्हा काँग्रेसकडे खेचून आणण्यासाठी महाविकास आघाडीचे सर्व पदाधिकारी कटिबद्ध असून यंदा कुठल्याही परिस्थितीमध्ये काँग्रेसचे उमेदवार अॅड. गोवाल पाडवी यांचा विजय निश्चित आहे, असा विश्वास काँग्रेसचे आमदार कुणाल पाटील यांनी पत्रकार परिषदेत व्यक्त केला. माजी आदिवासी विकास



मंत्री अॅड.के.सी. पाडवी यांच्या निवासस्थानी झालेल्या पत्रकार परिषदेमध्ये माजी आमदार उदेंद्रिंग पाडवी, शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख अरुण चौधरी, धुळ्याचे माजी आमदार शरद पाटील, शिवसेनेचे दीपक गवते, काँग्रेसच्या प्रतिभा शिंदे, उमेदवार अॅड.गोवाल पाडवी आदींसह



## धुळ्याजवळ गांजाची अवैध तस्करी रोखली तीन लाख छत्तीस हजारांचा मुद्देमाल हस्तगत

धुळे, दि.२९- मध्यप्रदेशातील इंदौरकडून मुंबईकडे जाणाऱ्या राष्ट्रीय महामार्गा क्र.०३ वर धुळे शहराजवळील हॉटेल देशविदेश जवळील गतिरोधकाजवळून एकवीस किलो गांजाची तस्करी करणारे वाहन

## वडणे येथे गळफास घेवून आत्महत्या

धुळे, दि.२९- धुळे तालुक्यातील वडणे गावात पन्नास वर्षीय इसमाने निंबाच्या झाडास गळफास घेवून आत्म हत्या केल्याची घटना घडली आहे. नातेवाईकांनी दिलेल्या खबरीनुसार, वडणे येथील बाळू सोनु ठाकरे (वय ५०) हे राहत्या घराजवळील निंबाच्या झाडाला गळफास घेतलेल्या अवस्थेत आढळून आले. परिसरातील नागरिकांच्या मदतीने बाळू ठाकरेना खााली उतरवून सोनगीर येथील ग्रामीण रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल केले असता डॉ.शिंदे यांनी तपासून मयत घोषित केले. याप्रकरणी सोनगीर पोलीस स्टेशनला अकस्मात मृत्यूची नोंद करण्यात आली आहे.

## पाण्यासाठी महिलांचा सामोडे चौफुलीवर रास्ता रोको अधिकाऱ्यांना धरले धारेवर; टॅकर वाढविण्याची ग्वाही



पिंपळनेर, दि.२९ (प्रतिनिधी) - साकी तालुक्यातील ग्रामपंचायत हद्दीतील नवापूर रोड, टेंभा रोड, घोड्यामाळ, पोलीस स्टेशन परिसरात

रोड भागात आठ दिवसाआड पाणी येत आहे. त्यामुळे जनता त्रस्त झाली आहे. कुठेही एक दोन दिवसात एक किंवा दोन टॅकरने पाणी ठराविक परिसरात येते. त्यामुळे मोठी गर्दी होवून टॅकरवर पाणी भरण्यासाठी महिला व पुरुषांमध्ये वाद, मारहाणीचे प्रकार पहावयास मिळत आहेत. त्यामुळे आज या परिसरातील महिला व नागरिकांनी नवापूर रस्त्यावर पार्वती हॉस्पिटल समोर रास्तारोको केला. आंदोलनाची माहिती कळताच पोलीस पथकासह दाखल झाले. मात्र संतप्त महिला (पान ४ वर)



**मा.राज्य मंत्री मीनाक्षी पाटील यांचे निधन**  
मुंबई, दि.२९- शेतकरी कामगार पक्षाच्या ज्येष्ठ नेत्या आणि माजी राज्यमंत्री मीनाक्षी पाटील यांचे शुक्रवारी सकाळी निधन झाले. त्या दीर्घकाळ आजाराला तोंड देऊन आज पेशवरी येथे दुपारी २ वाजता शासकीय इतमामात अंत्यसंस्कार करण्यात आले. शेतकरी कामगार पक्षाच्या झुंजार (पान ४ वर)



## धोकेदायक वळण रस्त्यांवर सीसीटीव्ही कॅमेरे, गतिरोधक बसविण्याची मागणी

नंदुरबार, दि.२९ (प्रतिनिधी) - शहरातून जाणाऱ्या वळण रस्त्यांवर दररोज वाळू वाहतूक करणारे डंपर आणि ट्रक या जड वाहनांची वर्दळ वाढली आहे. जिल्हा प्रशासनाने गंभीरतेने दखल घेऊन सीसीटीव्ही कॅमेरे व गतिरोधक बसविण्याची मागणी नंदुरबार जिल्हा प्रोफेशनल फोटोग्राफर असोसिएशनतर्फे करण्यात आली आहे.

## प्रणाली मराठेच्या कवितेस पारितोषिक

धुळे, दि.२९- गझलकार, कवी, साहित्यिक, लेखक विजय वडवेराव, पुणे स्पष्टता निकाळ नुकताच जाहीर झाला आहे. या स्पष्टतेमध्ये देशातील विविध राज्यांतील तसेच विदेशातील कवींनी सहभाग नोंदविला. या स्पष्टेसाठी जवळपास सहाशेहून अधिक कविता प्राप्त झाल्यात. धुळ्याच्या शिक्षिका प्रणाली गायकवाड (मराठे) यांनी या स्पष्टे सहभाग नोंदवला होता. त्यात प्रणालीताई यांना आंतरराष्ट्रीय स्तरावरील कविता लेखन स्पष्टते उत्तेजनार्थे पुरस्कार जाहीर झाला आहे. भिडेवाडा बोलला या विषयाच्या (पान २ वर)

## शिक्षक भारती संघटनेच्या संदिग्ध प्रश्नांचे गुण मिळणार दहावीच्या विद्यार्थ्यांना दिलासा

धुळे, दि.२९- शिक्षक भारतीच्या निवेदनानंतर इयत्ता दहावीच्या विज्ञान-१ विषयाच्या बोर्डाच्या पेपरमधील संदिग्ध प्रश्नांच्या दोन्ही उत्तरांना गुण देणेबाबत महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळ पुणे यांचे पत्र निर्गमित झाले आहे. दि.१८ मार्च रोजी इयत्ता दहावीच्या विज्ञान-१ या विषयाचा बोर्डाचा पेपर झाला. यात प्रश्न-१ (३) मधील सर्वात लहान आकाराच्या अणूचे नाव लिहा. या प्रश्नाच्या उत्तराबाबत

## गाथा वीर योद्धांची नंदुरबारला कार्यक्रम

नंदुरबार, दि.२९ (प्रतिनिधी) - हिंदू सेवा सहाय्य समिती आयोजित गाथा वीर हिंदू योद्धांची या कार्यक्रमाचे आयोजन रविवार ३१ मार्च रोजी डॉ.काणे गरस ह्यायस्कूल मैदानावर सायंकाळी ६ वाजता करण्यात आले आहे. प्रमुख वक्ते म्हणून श्री राजा महाराज शेंडे, हिंशाघाट उपस्थित राहून ते सत्य इतिहासावर प्रकाशझोत टाकणार आहेत. शिवजयंती आणि वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंह यांचा राज्याभिषेक सोहळ्यानिमित्ताने छत्रपती शिवाजी महाराज आणि वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंह या दोन हिंदू वीर योद्धांची हिंदू धर्मासाठी केलेल्या त्यागाची यशोगाथा या कार्यक्रमाचा माध्यमातून मांडली जाणार आहे. इतिहासाची मोडतोड करून असत्य आणि खोटा इतिहास बऱ्याचवेळा मांडला जातो, हिंदूंना आपल्या वीर योद्धांचा पराक्रमाचा सत्य इतिहास माहिती व्हावा, गुलामीच्या नन्हे तर शौर्य, पराक्रमाचा (पान ४ वर)



## हदवाडीसह शहरातील पाचशे पाच मालमत्ताधारकांनी केला करभरणा

धुळे, दि.२९- म हापालिकेची थकबाकी वाढल्याने मालमत्ता व पाणीपट्टी कर वसुलीसाठी शास्तीमाफी देण्यास सुरुवात केली. थकबाकीदार मालमत्ताधारकांना मार्च अखेर पर्यंत भरणा करण्याची संधी दिल्याने मालमत्ताधारकांनी रांगेत उभे राहून करभरणा केला. शहरातील चारशे दोन व हदवाडीतील थकबाकीदार अशा एकूण पाचशे पाच मालमत्ताधारकांनी शासकीय सुटीच्या दिवशीही गुड फ्रायडे असतांना करभरणा केला असल्याची माहिती अधिकृत सुत्रांनी दिली. थकबाकीदारांना कर भरणे करण्यास प्रोत्साहन देण्यासाठी शास्तीमाफीचे शस्त्र महापालिकेचे प्रशासक तथा आयुक्त अमिता दगडे पाटील यांनी उपसले. याला मालमत्ताधारकांकडून उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळत आहे. महत्वाचे म्हणजे सुटीच्या दिवशी वसुलीच्या खिडक्या सुरु ठेवल्याने नागरिकांना शास्तीमाफी सुविधेचा लाभ घेता येतो आहे. शनिवार व रविवार असे सुटीचे दिवस असले तरी देखील मनपातील भरणाकेंद्र सुरु राहणार (पान ४ वर)

## जिल्हा परिषद सीईओ पदाचा नरवडेनी घेतला पदभार

धुळे, दि.२९- धुळे जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी शुभम गुप्ता यांच्या वादग्रस्त कार्यकाळा मुळे बदली करण्यात आल्याचे बोलले जाते आहे. त्यांच्या जागेवर बुलडाणा जिल्ह्याचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी विशाल सविता तेजराव नरवाडे यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. नवनियुक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी विशाल सविता तेजराव नरवाडे हे

## सिध्देश्वर गणपती रस्त्याची दुरुवस्था

धुळे, दि.२९- शहरातील पांझरा नदी किनारी असलेल्या श्री सिध्देश्वर गणपती मंदिराकडून नकाणे रस्त्याला जोडणारा पूल ओलांडतांना रस्त्यात गटारीसाठी मोठा खड्डा करून बुजण्यात आल्याने रहदारीला मोठा अडथळा निर्माण झालेला आहे. पुलाच्या लगत खड्डा आणि वर आलेल्या दगडामुळे वाहन चालकांना तारेवरची कसरत करत रस्ता ओलांडावा लागतो आहे. रस्ता पुर्ववत करण्याची मागणी नागरिकांमधून केली जाते आहे.

**जलदान विधी कार्यक्रम**  
कळविण्यात अत्यंत दुःख होते की, आमची आई, कालकथित सौ. रजनी साहेबराव भामरे यांचे दि.२२/०३/२०२४ रोजी दुपारी १२.१५ वाजता दुःखद निधन झाले. तरी त्यांचा \*जलदान विधी कार्यक्रम\* रविवार दि. ३१/०३/२०२४ रोजी सकाळी १०.०० वा. धुळे येथे राहत्याघरी करण्याचे योजित केले आहे.  
\*शोकाकुल\*  
डॉ. धम्मपाल साहेबराव भामरे श्री. संघरत्न साहेबराव भामरे डॉ. सी. लीना धम्मपाल भामरे डॉ. सी. वैशाली राजेश म्हस्के सी. पल्लवी मिलिंद वाघमारे डॉ. सी. रुपाली पराग मुन ओजस, अमन, सौम्या, हर्षुल, अंशुल अॅड. श्री. बापूसाहेब, साहेबराव विठ्ठल भामरे समस्त भामरे व मोरे परिवार

**जलदान विधी कार्यक्रम**  
कळविण्यात अत्यंत दुःख होते की, आमची आई, कालकथित सौ. रजनी साहेबराव भामरे यांचे दि.२२/०३/२०२४ रोजी दुपारी १२.१५ वाजता दुःखद निधन झाले. तरी त्यांचा \*जलदान विधी कार्यक्रम\* रविवार दि. ३१/०३/२०२४ रोजी सकाळी १०.०० वा. धुळे येथे राहत्याघरी करण्याचे योजित केले आहे.  
\*शोकाकुल\*  
डॉ. धम्मपाल साहेबराव भामरे श्री. संघरत्न साहेबराव भामरे डॉ. सी. लीना धम्मपाल भामरे डॉ. सी. वैशाली राजेश म्हस्के सी. पल्लवी मिलिंद वाघमारे डॉ. सी. रुपाली पराग मुन ओजस, अमन, सौम्या, हर्षुल, अंशुल अॅड. श्री. बापूसाहेब, साहेबराव विठ्ठल भामरे समस्त भामरे व मोरे परिवार

**हार्दिक अभिनंदन !**  
डॉ. प्रथम जगदिश गिंदोडिया तुमच्या MBBS परिक्षेत उत्तीर्ण करण्याचे हृदयाने अभिनंदन ! \* शुभेच्छुक \*  
सुनील अग्रवाल अनिकेत अग्रवाल कल्याणी केमिस्ट, धुळे



# आपला महाराष्ट्र

## देशातील श्रीमंत खेडी आणि शेतकरी

राजकारण, आपसातील हेवे दावे, कोर्ट कचेऱ्या, गरिबी असूनही जातीय अहंकाराने भरलेली घरे, स्थानिक निवडणुकांमुळे दुभंगलेली गावे असे असंख्य गावांचे चित्र आपल्याकडे दिसते. परंतु या परिस्थितीतून बाहेर पडून स्वतःची प्रगती करून घेणारी गावे विरळीच आहेत. अशा गावांच्या विकासाचा मार्ग गांधीजींच्या तत्वज्ञानातून जातो. १९०९ साली हिंद स्वराज्य मधून गांधीजींनी स्वातंत्र्य व स्वायत्त गावांची संकल्पना मांडत गावाकडे चला असा संदेश दिला होता. मेरे सपनोका भारत या पुस्तकात देखील त्यांनी आदर्श व तुमदार गावांची संकल्पना चितारली आहे. स्वातंत्र्य मिळून सत्याहतर वर्षे झाली तरी ती संकल्पना प्रत्यक्षात अवतरली नाही कारण गावे सत्तेच्या राजकारणात गुफुफटली आणि गरीब झाली, लाचार झाली तरी मुजगाळाच्या मार्गे धावण्याचे थांबलेले नाही. जेव्हा गावातील लोक पुढाऱ्यांना गाव दरवाजाची मागणी करतात, समाज भवन ची मागणी करतात, ती त्यांच्यासाठी सर्वांगीण विकासाची संकल्पना असते त्यासाठी ते पाठपुरावा करतात याबद्दल सखेद आश्चर्य वाटते. आमच्या गावातील मराठी शाळा बंद पडली आहे. तिची इमारत शिकस्त झालेली असल्याने नव्याने बांधकाम व्हावे आणि तो परिसर स्वच्छ सुंदर व्हावा अशी मागणी गावकरी करतात दिसत नाहीत. किंवा त्यासाठी स्वयंसेवी पध्दतीने पुढाकार घेत नाहीत. स्व प्रगती बाबतही गावे उदासीन असतात असा अनुभव आहे. गावांची ही हालत गांधीजींनी दक्षिण आफ्रिकेतून भारतात परत आल्यावर ओळखली होती, त्यासाठी त्यांना त्यांचे राजकीय गुरू नामदार गोपाळकृष्ण गोखले यांनी आधी देशभराचा दौरा करून खेडी व शहरे बघण्यास सांगितले होते. त्यानुसार गांधीजींच्या संकल्पनेतून गाव कसे असावे याबद्दलचे चित्र तयार झाले पण राज्यकर्त्यांनी त्याकडे दुर्लक्ष करित तो कार्यक्रमच नाकारला होता. यानुसार बाहेर पडून काही गावांनी स्वतःचे स्वतंत्र अस्तित्त्व निर्माण केले. आज ती गावे देशातील सर्वाधिक समृद्ध गावे आहेत. हिबरे बाजार आणि राळेगण सिध्दी ही दोन महाराष्ट्रातील गावे त्यात आहेत. पण फार कमी लोकांनी ती बघितली असतील. धर्मकारणातच गावांना अडकून ठेवण्यात सध्याची राजकीय व्यवस्था मशगुल आहे आणि गावे देखील त्यातच मग्न आहेत. त्यांना ग्लानी आलेली आहे. स्वतःहून ती दुःखी कष्टी झाली आहेत. मात्र यानुसार बाहेर पडून विकास साधणारी हिबरे बाजार व राळेगण सिध्दी सारखी गावे आहेत. देशात आणखी ही काही गावे आहेत. या गावांचा चेहरा मोहरा दर्शविणारा व्हिडिओ सध्या सोशल मीडियावर फिरतो आहे.

अतिशय आनंददायी चित्रफित सध्या फिरत असून ती गावे बघण्याचा मोह कुणालाही व्हावा. त्यांचे अनुकरण करून आपले गाव तसे व्हावे यासाठी पुढाकार घेणाऱ्यांची संख्या वाढली पाहिजे. तसे झाल्यास देशाचे चित्रच बदलेल. गुजरातमध्ये अशी तीन गावे आहेत त्यापैकी एक आहे मझारा हे गाव. १९९०

पासून हे गाव हायटेक गाव म्हणून ओळखले जाते. गावातील प्रत्येक व्यक्ती करोडपती असून देशातील कापरेट सेक्टर मधील कंपन्यांचे मिटिंग हब म्हणून ते ओळखले जाते. हॉटेल आणि बैठकासाठी कितीतरी सभागृह इथे बांधलेले दिसतील. साहजिकच इथली शेती समृद्ध आहे. आणि बाकीच्या सर्व सोयी सुविधा इथे दिसतील. देशातील पहिले हायटेक व्हिलेज म्हणून या गावाची ओळख आहे. बलदिया हे दुसरे गुजरातेतील गाव आहे ज्या गावाची स्वतःची परिवहन सेवा आहे. त्यामुळे रस्ते रूंद आणि प्रशस्त आहेत. गावाची लोकसंख्या फक्त पाच हजार असून एकूण बाराशे कोटी रूपयांची इथली अर्थ व्यवस्था आहे. त्यामुळे आर्थिक दृष्ट्या हे गाव संपन्न असून संतुष्ट देखील आहे. गुजरात मध्ये जाणारांनी ते अवश्य बघावे. तिसरे गुजरातेतील गाव आहे साबरकांठा नजीकचे पुंछी गाव. हे गाव पंचायत राज राबविणारे असून शहरात ज्या सोयी सुविधा असतात त्या सर्व इथे आहेत. शिक्षण, वीज, पाण्याचा निचरा, सांडपाण्याचे नियोजन, स्वच्छता, जल सिंचन, बागायती, आधुनिक संचार व्यवस्था हे सारेच इथे सापडेल. इथले दर डोई उत्पन्न इतर गावांच्या तुलनेत शंभर पटींनी अधिक आहे. कर्नाटकमध्ये हम्पी असे एक गाव आहे जे विजयनगरचे साम्राज्य म्हणून ओळखले जाते. त्या सर्व खुणा येथे आहेत ते बघून मन प्रसन्न व्हावे अशी वास्तुशिल्प, मंदिरे, राजवाडे इथे आहेत. त्याच बरोबर छोटेसे गाव आहे. या गावात विदेशी पर्यटकांसाठी रशियन व ईब्राईली भोजन मिळते. तसेच संगीत साधनांचे वर्कशाॅप आहेत. विविध वस्तू आहेत. घराघरात पर्यटकांना राहण्यासाठी व्यवस्था आहे. त्यामुळे हे गाव जगाच्या नकाशावर चमकले असून आर्थिक दृष्ट्या संपन्न आहे.

महाराष्ट्रातील हिबरे बाजार हे गाव पूर्वी वाटपारी, बेरोजगारी, आणि स्थलांतरित जमातींचे म्हणून ओळखले जायचे. दुष्काळ पाचवीला पूजलेला होता. परंतु जल संधारणाचे व मृदा संधारण, पर्यावरणाचे सामुदायिक प्रयोग इथे झाले. ते सर्व यशस्वी झाले असून त्यामुळे गावची शेती समृद्ध झाली. सिंचनाचे स्वयंभू प्रकल्प आले. १९९० नंतर या गावाचा बाजब बदलला. यास कारण तिथले सरपंच पोपटराव पवार होत. त्यांनी गांधीजींचा मंत्र जपला आणि लोकांना तो पटवून दिला. त्यामुळे गावाचा कायापालट झाला. राळेगण सिध्दी अण्णा हजारे यांच्यामुळे सर्वांनाच माहिती आहे. त्या गावचे आजचे दर डोई उत्पन्न ३० हजार ते एक लाख रुपये मासिक आहे. २३५ घरांपैकी साठ टक्के लोक आज लखपती आहेत. हिमाचल प्रदेशातील मोड नावाचे गाव सफलचंद उत्पादनात अग्रेसर असून विदेशात लेन देत आहे. वर्षाचे उत्पन्न साठ लाख ते सत्तर लाख रुपये प्रत्येकी आहे. निसर्ग सुंदर अशा या गावाचा आर्थिक कारभार व व्यवस्था बघण्यास व तिथल्या निसर्गात रममाण होण्यास लोक दूरून येत असतात. अशा गावांची आज देशाला गरज असून लोकांनी लाचारी ची आणि धार्मिक अंधश्रध्देची झूल फेकून देण्याची गरज निर्माण झाली आहे.

नंदुरबार, दि.२९ (प्रतिनिधी)- येथे निर्माण केलामुळे नंदुरबारतर्फे नंद कवी रंग या अनोख्या कार्यक्रमाने जागतिक रंगभूमी दिन साजरा करण्यात आला. या कार्यक्रमात नंदुरबार जिल्हातील निवडक कवींच्या निवडक कविता सादर करण्यात आल्या.

नंदुरबार येथील छत्रपती शिवाजी महाराज नाट्यगृहाच्या प्रांगणात खुल्या जागेत गाडगेबाबा शैक्षणिक व सांस्कृतिक सेवा मंडळाचे निर्माण केलामुळे तसेच विश्व हिंद धर्म सेवा संस्था नंदुरबार व बालरंगभूमी परिषद नंदुरबार जिल्हा शाखेच्या वतीने जागतिक रंगभूमी दिनाचे औचित्य साधून नंदुरबार व नंद कवी रंग या काव्य वाचनाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. कार्यक्रमाच्या सुरुवातीला ज्येष्ठ साहित्यिक प्रभाकर भावसार व निंबाजीराव बागुल यांच्या हस्ते नंदुरबार पूजन करण्यात आले.

## जागतिक रंगभूमी दिनी नंदुरबार जिल्हातील निवडक कवींच्या निवडक कवितांचा अनोखा कार्यक्रम संपन्न

यावेळी सुप्रसिद्ध मूर्तिकार मनोज वसईकर, नाट्यदिग्दर्शक रविदा जोशी, ज्येष्ठ पत्रकार तथा साहित्यिक रमाकांत पाटील, अभिनेते रणजीत राजपूत, नाट्यकर्मी मनोज सोनार, नागसेन पेंढारकर, राजेश जाधव, प्रा.माधव कदम, दिग्दर्शिका क्षमा वासे-वसईकर, तुषार ठाकरे, कुणाल वसईकर आदि उपस्थित होते. नंदुरबार पूजन झाल्यानंतर नंदुरबार जिल्हातील कवी वाहरु सोनवणे, स्वर्गीय चामुलाल राठोड, कांतिलाल पाडवी, सारनाथ आगळे, निंबाजीराव बागुल व रमाकांत पाटील या मान्यवरांच्या निवडक कवितांचा मनावर कवी रंग हा बहादर कार्यक्रम सादर करण्यात आला. सादर कार्यक्रमात नाट्यकर्मी



नागसेन पेंढारकर, तुषार ठाकरे, राजेश जाधव व धर्मेश भारती यांनी या कवितांचे सादरीकरण त्यांच्या शैलीत केले. विद्वोही साहित्य संमेलनाची माजी अध्यक्ष वाहरु सोनवणे यांची- गोधड, रमाकांत पाटील यांची- आत्महत्या व सारनाथ आगळे यांची अहिराणी कविता- बिनधास्त चाली आटे... या कवितांचे सादरीकरण नागसेन पेंढारकर यांनी केले. धर्मेश भारती

तसेच तुषार ठाकरे यांनी स्वर्गीय चामुलाल राठोड यांची- वाहरु भाऊस... निंबाजीराव बागुल यांची- शापित गाव या कविता सादर केल्यात. या कार्यक्रमातील कवितांना उपस्थितांची भरभरून प्रतिक्रिया मिळाली. कार्यक्रमाच्या प्रास्ताविकेत नागसेन पेंढारकर यांनी निर्माण केल्या मंच नंदुरबार तर्फे प्रत्येक महिन्याला खुला रंगमंचाचा वापर करून विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येईल असे सांगितले. सूत्रसंचालन तुषार ठाकरे यांनी केले. यावेळी एम.टी.पाटील, निवेदिता वसईकर, खुशाल राजपूत, विजय पवार, विजय माळवे, कुणाल वीर, रणवीर पेंढारकर, कल्पेश जाधव, गुरु मंडलिक आदी उपस्थित होते. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी तुषार सांगारे, जितेंद्र खवळे, रोहित हराळे, गौरव पाटील, ऋषिकेश मंडलिक, पांडुराज गवळी, कुणाल अहिरे आदींनी परिश्रम घेतले.

## क्षुल्लक कारणावरून युवकाचा भोसकून खून

नंदुरबार, दि.२९ (प्रतिनिधी)- शहादा तालुक्यातील सुलवाडे गा- वात जिल्हा परिषद शाळेजवळ धक्का लागून वाद निर्माण झाल्याने एकाची चाकू खोपरून हत्या करण्यात आली. ही घटना २७ मार्च रोजी दुपारी एक वाजेच्या सुमारास घडली. आरोपीला अटक करण्यात आली आहे. सोमनाथ गेंद सोनवणे याने सुकल्लात रघुनाथ पवार यास धक्का मारला. धक्का का मारला, अशी विचारणा केली असता. याचा राग येऊन सोमनाथने रघुनाथ पवारच्या छातीवर वार करून गंभीर जखमी केले. यानंतर त्याचा मृत्यू झाला. मजाली पोलीस स्टेशनला फिर्याद नोंदवल्याने सोमनाथ सोनवणे रा.बिलाडी यांच्या विरोधात खुनाचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

## नवापूर शहरात छत्रपती शिवाजी महाराजांची जयंती उत्साहात साजरी

नवापूर, दि.२९ (प्रतिनिधी) - शहरात शिवजयंती उत्सव समितीतर्फे सालाबादाप्रमाणे यावर्षी देखील शिवजयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. संध्याकाळी जूनी महादेव गल्लीत श्री शिव प्रथिमा पुजनाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. डॉ.कारे आदिवासी सहकारी साखर कारखान्याचे अंशधर भगत गावीत यांनी अभिवादन केले.

यानंतर माजी नगराध्यक्ष दामू बिन्हाडे, माजी उपनगराध्यक्ष प्रकाश पाटील, माजी नगरसेवक अजय पाटील, विशाल सांगळे, महेंद्र दुसाने, अरुण पाटील, शिवसेना जिल्हा उपप्रमुख हसमुख



पाटील, भाजपचे राजेंद्र गावीत, सामाजिक कार्यकर्ता शंकर दर्जी, गणेश वडनेरे, मनोहर नगर-ले, संजय राणा, गणेश पाटील, धाकू मोरे, अजय गावीत, मयूर सिंधी, हेमंत जाधव, शिवसेना तालुका उपप्रमुख प्रवीन ब्रम्हे, विजय सैन, गणेश पाटील, संदिप पाटील, राकेश सोनार, अजय अग्रवाल, उत्सव समितीचे अध्यक्ष अशतोश सोनार, शिवसेना शहर

दादाभाई वाघ, नितिन नाईक आदींनी महाराजाचा प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण केले. यानंतर ढोल ताशाच्या गजरात छत्रपती शिवाजी महाराजाची भव्य शोभायात्रा काढण्यात आली. शोभायात्रा जूनी महादेव मंदीर श्रीराम मंदीर गल्ली, सरदार चौक, लाईट बाजार, परदेशी सायकल मार्ट, शिवाजी रोड या मार्गाने फिरून शोभायात्रा जूनी महादेव गल्ली येथे सांता कण्यात आली. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी उत्सव समितीचे सर्व पदाधिकारी यांनी परिश्रम घेतले. यावेळी कोणताही अनुसुचित प्रकार, होऊ नये म्हणून पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारंसेह पोलीस कर्मचारी यांनी चोख बंदोबस्त ठेवला होता.

## ग्रामीण राष्ट्रीय क्षयरोग दूरीकरण कार्यक्रमांतर्गत विविध स्तरावर जागतिक क्षयरोग दिन साजरा

धुळे, दि.२९- धुळे ग्रामीण राष्ट्रीय क्षयरोग दूरीकरण कार्यक्रमांतर्गत जिल्हा क्षयरोग केंद्र धुळे ग्रामीण मार्फत जागतिक क्षयरोग दिन साजरा करण्यात आला. यानिमित्त जिल्हास्तर, तालुकास्तर, प्राथमिक आरोग्य केंद्र स्तर, तसेच सूक्ष्मदर्शक स्तरावर विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले.

जिल्हास्तरीय कार्यक्रम जिल्हा क्षयरोग केंद्र, धुळे ग्रामीण येथे साजरा करण्यात आला. यावेळी जिल्हा आरोग्य

स्टिकरचे मान्यवरांच्या हस्ते प्रकाशन करण्यात आले. दोन क्षय रुग्णांना पोषण आहार किट वाटप करण्यात आले. राष्ट्रीय क्षयरोग दूरीकरण कार्यक्रमातील उत्कृष्ट काम करणाऱ्या क्षयरोग पथकांचा तसेच निक्षय मित्रांचा प्रमाणपत्र व बक्षीस देऊन सत्कार करण्यात आला. रांगोळी द्वारे टिबी मुक्त धुळे या संकल्पनेचे सादरीकरण करण्यात आले. यावेळी जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ.सचिन बोडके, जिल्हा शल्यचिकित्सक डॉ. दत्ता देगावकर, जिल्हा क्षयरोग अधिकारी डॉ.सोनिया बागडे, डॉ.संजय मोरे, डॉ.रवी सोनवणे, डॉ.कुलदीप गजरे उपस्थित होते. सूत्रसंचालन जिल्हा पीपीएम समन्वयक प्रतिभा पाटील यांनी केले. कार्यक्रमाच्या सुरुवातीस डॉ.रॉबर्ट कॉक यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. तसेच सर्व उपस्थितांनी क्षयरोग मुक्त भारत अभियानाची शपथ घेतली तसेच पंतप्रधान टीबी मुक्त भारत अभियानातर्गत बनवलेल्या



## सरस्वती विद्यालयात शिवजयंती साजरी

शहादा, दि.२९ (प्रतिनिधी) - तालुक्यातील डोंगरगाव येथील सरस्वती प्राथमिक विद्या मंदिर आणि मुक्ताई माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयात छत्रपती शिवाजी महाराज यांची जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली.

याप्रसंगी सन्नित्र क्रीडा मंडळाचे अध्यक्ष प्रा.ज्ञानी कुलकर्णी, सोना-लीताई सोनार, संस्थेचे समन्वयक प्रा.डी.सी.पाटील, विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका हर्षदा पाटील आदी उपस्थित होते. यावेळी मान्यवरांच्या हस्ते दीपप्रज्वलन व महाराजांच्या प्रतिमेस पुष्प-

हार अर्पण करून कार्यक्रमाची सुरुवात करण्यात आली. विद्यार्थ्यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांचा जन्म, अफजल खानाचा बध व शिवराजाभिषेक यांचे प्रत्यक्ष सादरीकरण करून उपस्थितांची मने जिंकली. यावेळी छत्रपतींच्या जयघोषाने विद्यालय निमाळले. उपस्थित मान्यवरांनी मनोगत व्यक्त केले. कार्यक्रमास संस्थेचे अध्यक्ष डॉ.वंसंत पाटील, सचिव मुक्ताई पाटील यांचे मार्गदर्शन लाभले. शिक्षिका मनिषा आमले यांनी सूत्रसंचालन केले. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी सर्व शिक्षक व कर्मचारी यांनी परिश्रम घेतले.

## तन्हाडीतील युवक लोटन धनगर यांचा अपघाती मृत्यू

तन्हाडी, दि.२९ लोटन डिंगर धनगर (वय ४८) (प्रतिनिधी)- येथील रहिवासी हा दि.१५ मार्च रोजी सकाळी

साडेसात वाजता तन्हाडी येथील बसस्थानकावर रस्ता ओलांडत असताना शहादा कडून शिरपूरकडे जाणाऱ्या कॅन्टेनने समोरून धडक दिल्याने गंभीर जखमी झाला होता. त्याला मामेभाऊ महेंद्र धनगर याने शिरपूर येथे जिल्हा उप रुग्णालयात दाखल केले. गंभीर जखमी झाल्याने त्याला धुळे येथील जिल्हा रुग्णालयात दाखल करण्यात आले होते. परंतु उपचार सुरू असताना दि.२२ मार्च रोजी सकाळी सहा वाजता त्याचा मृत्यू झाला. याप्रकरणी कॅन्टेन चालकाविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

**BOOKING OPENS**

**ज्योती सिनेमा 3D** CHRISTIE DOLBY DIGITAL

**CREW**

ता. २९ रोज ४ खेळ टा १२,३,६,९ बजे कू (हिंदी में)

ONLINE TICKET BOOKING OPEN

bookmyshow

942278999/9823177599 jyotcinemahule

**गळफास घेवून एकाची आत्महत्या**

धुळे, दि.२९- साक्री तालुक्यातील कुडाशी पो. जामन्यापाडा येथील तीस वर्षीय इसमाने दोरीने गळफास घेवून आत्महत्या केल्याची घटना घडली आहे. नातेवाईकांनी दिलेल्या खबरीनुसार, कुडाशी पो. जामन्यापाडा गावातील दिपक म.तेरीराम शिंदे (वय ३०) हे लहान मुलांच्या झोक्याच्या दोरीने गळफास घेतलेल्या अवस्थेत आढळून आले. दिपक शिंदे यांना पिंपळनेर ग्रामीण रुग्णालयात उपचारासाठी आणले असता डॉ.राकेश मोहने यांनी तपासून मयत घोषित केले. याप्रकरणी पिंपळनेर पोलीस स्टेशनला अकस्मात मृत्यूची नोंद करण्यात आली आहे.

**MANOHAR CHITRA MANDIR, DHULE** ता. 29 से 3 shows

**GODZILLA KONG (U/A)** 12:15:3:15 & 9:15pm

Ticket Rate ₹ 150 ₹ 112 ₹ 100 ₹ 100

8007232021 232021/233421

**MANOHAR CHITRA MANDIR, DHULE** ता. 29 से 1 Show

**Swatantrya Veer Savarkar (U/A)** 6:00 pm Only

Ticket Rate ₹ 150 ₹ 112 ₹ 100 ₹ 100

8007232021 232021/233421

**शब्दकोडे क्रमांक. १८८९**

१	२	३	४	५	६	७
८	९	१०	११	१२	१३	१४
१५	१६	१७	१८	१९	२०	२१
२२	२३	२४	२५	२६	२७	२८
२९	३०	३१	३२	३३	३४	३५
३६	३७	३८	३९	४०	४१	४२
४३	४४	४५	४६	४७	४८	४९
५०	५१	५२	५३	५४	५५	५६

**शब्दकोडे क्रमांक. १८८८ चे उत्तर**

चि	ता	बा	ज	जी	पु	री	सा	व
त	क	रा	र	ट	र	का	आ	च
न	म	दा	री	म	र	ग	ळ	न
म	म	त	व	जा	र	क	स	
प	ण	ती	न	डा	न	ड	मु	घ
र	का	जी	प	न	र	र	जा	डा
व	जी	अ	च	ता	र	र	ग	
ड	बा	या	स	त	टो	क	शि	
ना	दा	सा	दा	धा	व	मि	का	री
स	न	म	र	स	म	चु	ता	सा
ळी	ती	र	त्ता	जि	रा	फ	हो	

आडचे शब्द : १.व्याजाने पत्रे देणारा एक व्यक्ती ४.राजवाडा ६.उपस्थित ८.जड ९.इंग्रजीत-राजेशाही याट १०.मितीवर राहणारा एक जीव ११.१९९९साली कारगिल युद्धाच्यावेळी पाकिस्तानच्या ताबडीतून सुखरूप सुटून आलेला भारतीय वायू सेनेचा व्हानिक १४.एक फडमाजी १६.प्रेत १८.माराचे वण १९.धनुष्य २०.कोलकाता येथील प्रसिद्ध पुल २२.एक सारखी विभागणी केलेले २३.वानर २५.पाठीचा कणा २६.पातळ ,ब्रव २७.ख्वाभाव ,दुष्मनावर कुरघोडी करण्यासाठी रचलेला डाव २८.जाडजूड बांध्याचा ३०.विचार ३१.पंथ ३४.मसाला कुटण्याचे साधन ३७.कव्हा ३८.हिंदीत-उंची ३९.पाठलाग ४०.आधार ४२.लगनात कर घेऊन मिरवणारी ४४.इंग्रजीत-पन्ना ४५.नासके ४८.बल ४९.दाणेदार सांजा ५०.साल ५१.तीन दशक मिळून तयार होणारी संख्या **उभे शब्द** : १.हळू हळू २.निगा ३.सोने ४.मरण पावलेला ५.उपाय ६.भारी नसलेला ७.दुधापासून बनवली जाणारी एक मिठाई ९.केरोसिन १२.पोहे,फरसाण वबरे मिसळून तयार केलेला पदार्थ १३.हिंदीतील 'हवाई जहाज' मराठीत १५.कठीण १७.पायताण १९.जास्तीत जास्त असलेली मर्यादा २१.वकीली २२.साधा ,करण्यास सोपा २३.संपत्ती २४.तबक्याचा साथीदार २५.फळाच्या आतील गर २९.धनी ३२.अपमान ३३.राग ३५.एक उभयचर पक्षी ३६.रानटी ३९.पश्चिम दिशा ४०.दम ४२.इंग्रजीत-जाणे ४३.खर ४५.दूध आटवून बनवले जाते ४६.कपाळावर येणारा केसांचा झुपका ४७.बाण



# अमेरिका, जर्मनी पाठोपाठ केजरीवाल अटक प्रकरणात संयुक्त राष्ट्रांकडूनही चिंता व्यक्त

नवी दिल्ली, दि.२९- दिल्लीचे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांना झालेल्या अटकेप्रकरणी अमेरिका आणि जर्मनी या देशांनी चिंता व्यक्त केली होती. त्यापाठोपाठ आता संयुक्त राष्ट्रांकडूनही चिंता व्यक्त करण्यात आली आहे. निवडणुकीदरम्यान देशातील लोकांचे राजकीय आणि नागरी हक्क सुरक्षित राहतील, अशी आम्ही अपेक्षा करतो, असे ते म्हणाले. त्यांच्या विधानाची सध्या बरीच चर्चा सुरु आहे.

दरम्यान, यापूर्वी अमेरिकेनेही अरविंद केजरीवालला अटकेबाबत चिंता व्यक्त केली होती. मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांच्यावरील अटकेच्या कारवाईवर भारतातील विरोधी पक्ष लक्ष ठेऊन आहेत. तसेच केजरीवाल यांच्यावरील अटकेच्या प्रकरणावर आम्हीद्वारे खरेदी करून ते आमच्या साइटवर पोस्ट करा, आम्ही त्या प्रॉडक्टची ऑनलाईन विक्री करू व त्यापोटी तुम्ही गुंतवणूक केलेल्या रकमेच्या दहा टक्के रकम दररोज वीस दिवस तुमच्या खात्यावर नियमित टाकले जातील. एकूणच तुम्ही गुंतवलेल्या

# शहादा तालुक्यात अर्निंग अॅपच्या माध्यमातून कोटींची फसवणूक; ग्राहक पंचायतीशी संपर्क साधण्याचे आवाहन

रकमेच्या दुप्पट रकम तुम्हाला वीस दिवसात प्राप्त होईल असे आमिष संबंधित कंपनीने दाखविल्याने अनेकांनी यात आपले पैसे गुंतवले व आर्थिक नुकसान करून घेतले. यात तालुक्यातील एका मोठ्या बाजाराच्या गाव-तील फसवणूक झालेल्या ग्रामस्थांची संख्या सर्वाधिक आहे.

दरम्यान सदरचे फसवणूक झालेले पोलिसात जायला धरून आणले जाऊन अखिल भारतीय ग्राहक पंचायत यासाठी पुढाकार घेणार असून नागरिकांनी ग्राहक पंचायतीत अर्निंग अॅपचा वापर करून पंचायतीत तक्रार नोंदवावी असे आवाहन जिल्हा सधटक प्रा.डी.सी.पाटील यांनी केले आहे. जानेवारी महिन्याच्या पहिल्या आठवड्यात मुंबई, पुणे व गुजरात राज्यातून टेलिग्राम चैनलच्या माध्यमातून ऑनलाईन पी.एल.एस. अर्निंग अॅपची

**जाहीर नोटीस**  
**शिंदखेडा येथील म.त.हसिलदार सा. यांचे न्यायालयात**  
 फौ.क्र.अर्ज नं.  
 श्रीमती कोकीळाबाई दशरथ शिरसाठ  
 उ.व.६२, धंदा- इतर रा.मोजे सुरत ता.जि.सुरत. .... **अर्जदार**  
**विरुध्द**  
 ग्रामसेवक तथा निबंधक जन्म/मृत्यू नोंदणी अधिकारी  
 ग्राम पंचायत कार्यालय परसामळ,  
 ता.शिंदखेडा, जि.धुळे. .... **जाबदेणार**  
 ज्याअर्थी अर्जदार यांनी त्यांचा स्वताचा जन्म मोजे परसामळ ता.शिंदखेडा, जि.धुळे येथे दि.०१/०६/१९६९ रोजी झाला असल्याने अर्जदार यांनी दि.१९/१२/२०२३ रोजी महाराष्ट्र जन्म/मृत्यू नोंदणी अधिनियम १९६९ चे कलम १३(२)(३) प्रमाणे नोंद होणे बाबत आदेश मिळणे करीता अर्ज दाखल केला आहे.

# नंदनगरीतील जगदंबा देवी अवतार मिरवणुकीचे आज आयोजन

नंदनगर (प्रतिनिधी) सुमारे पावणतीनशे वर्षांची परंपरा असलेल्या नंदनगर येथील होलिकोत्सवातील जगदंबादेवी अवतार मुखवटा मिरवणूक शनिवारी सायंकाळी सात वाजेला शिवाजी चौकातील कमानी दरवाजापासून प्रारंभ होईल. मांगल्य सेवा संस्थेतर्फे आयोजित या मिरवणुकीसाठी प्रतिवर्षी ग्राम जोशी भास्करराव जोशी यांच्या निवासस्थानापासून जगदंबा देवी अवतार मिरवणुकीस प्रारंभ होईल. त्यानंतर शिवाजी चौक होळी, जुने मधुरम हॉस्पिटल येथे व्यासपीठावर दर्शन, त्यानंतर जळका बाजार, पोस्ट गल्ली, नगरपरिषद टावर,टिळक रोड, शिरीष मध्याना रोड, सराफ बाजार, फडके चौक,



# भरधाव वाहन उलटल्याने अपघात; तीन गंभीर जखमी

धुळे, दि.२९- शिरपूरकडून मध्यप्रदेशातल संधवाकडे भरधाव वेगाने जाणारे वाहन उलटल्याने वाहनातील तीन गंभीर जखमी झाल्याची घटना घडली आहे. इशांत राजेशकुमार नागपाल यांनी दि.२७ मार्च रोजी दिलेल्या फिर्यादीनुसार, शिरपूरकडून संधवा गावाकडे वाहन क्र.एमएच ०२/सीएड-९५१२ चेवून वाहनचालक शुभम भगवानदास जाजू(वय २७)रा.मालेगाव, ता.मालेगाव जि.नाशिक भरधाव वेगाने जात होता. दि.२५ मार्च रोजी सकाळी सव्या आठ वाजेच्या सुमारास पनाखेड गावाचे शिवावर समोर चालणाऱ्या वाहनाला ओव्हर टेक करण्याच्या नादात रस्त्याचा बाजूला असलेल्या कटड्याला धडक बसल्याने वाहन उलटले. यामुळे वाहनात बसलेले समना राजेशकुमार नागपाल(वय ५१), प्रिया राजेशकुमार नागपाल(वय २६), शिवानी शुभम जाजू (वय २६) हे जखमी झाले. याप्रकरणी

# जाहीर नोटीस

तमाम जनतेस तसेच सर्व वित्तीय संस्था, बँका, पतसंस्था यांना या जाहीर नोटीसीने कळविण्यात येते की, मोजे धुळे येथील वरदान- मोजे धुळे म.न.पा. हद्दीतील फायनल प्लॉट नं.८० पैकी प्लॉट नं.३३ चे एव्हन क्षेत्र २७१.७ चौ.मी. या पैकी उपखंडीक भागाचे क्षेत्र १३५.८५ चौ.मी. सत्ताप्रकार क असा बखळ प्लॉट तुम्हास कायम खरेदी देण्याचा सोदा केला तो माझे मालकीचे बखळ प्लॉट वी चतु:सिमा मंजूर नकाशा प्रमाणे

# जाहीर नोटीस

तमाम जनतेस या टायलर जाहीर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, मोजे धुळे येथील स.नं.४९४/४-१ पैकी प्लॉट नंबर १२ चे एव्हन क्षेत्र २०९ चौ.मी. यास विस्तारित सि.स.नं.१२८२ चे क्षेत्र १९२.५० चौ.मी. बखळ प्लॉट यासी चतु:सिमा पुर्वेस- ६ मी रस्ता, पश्चिमेस- स.नं.४९४/३, दक्षिणेस- प्लॉट नं.१३, उत्तरेस- ६ मी रस्ता. येणेप्रमाणे वर्णन असलेली मिळकतीच्या आमचे अशिल यांनी मिळकतीचे मालक सुमंगला खानिल मुथा रा.ड.भंतावा जवळ, प्लॉट नं.३, आशापुरा, अग्रवाल नगर, धुळे यांचेही कायम खरेदी करणेचा तोंडी सोदा केलेला आहे. सबब तमाम लोकांना या जाहीर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, सदर मिळकतीत कोणाचेही कोणत्याही स्वरूपाचे जसे सोदा, करार, बक्षीस, अदलाबुदल, गहाण, लिज, लिन, लिफ्ट अॅण्ड लायसन्स, भाडेपट्टा, वारस हक्क, मृत्यूव्यार, मृत्युपत्र, वडिवाट, बोजे ऋणभार, ताबा, आरक्षण, जमी, खेरीदी-विक्री, न्यायिक व इतर प्रकारचे अथवा इतर कोणत्याही स्वरूपाचे हक्क व अधिकार असतील तर त्यांनी ही नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून ७ (सात) दिवसांच्या आत खानिल मुथा परसामळ पुरायानिशी लेखी हक्की नोंदवाव्यात. टपाल व फोनवर परस्पर हक्कत मान्य होणार नाही. तसेच दिलेल्या मुदतीत कोणाचीही कोणतीही हक्कत न आल्यास सदर मिळकत आमचे अशिलानी खरेदी करण्यास कोणाचीही काही एक हक्कत नाही, तसेच सदर मिळकत ही निर्बांध व हस्तांतरणीय आहे, असे समजून घ्यावे अशिल सदर मिळकतीच्या खरेदी व्यवहार पूर्ण करतील याची नोंद घ्यावी. सदरची जाहीर नोटीस आमचे अशिल मध्याने दिलेल्या माहितीवरून व सांगितलेवरून त्यांचे वतीने आमचेमार्फत प्रसिध्दीस दिली असे. धुळे, दिनांक- २७/०३/२०२४

# जाहीर नोटीस

तमाम जनतेस तसेच सर्व वित्तीय संस्था, बँका, पतसंस्था व संबंधितांना या जाहीर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, ७/१२ उतारा प्रमाणे- मोजे देवपूर येथील स.नं.७३/४ पैकी प्लॉट नं.५१ चे एव्हन क्षेत्र १६५ चौ.मी. यापैकी पुर्वेकडील भागाचे क्षेत्र ८२.५ चौ.मी. बखळ प्लॉट- सि.स.उताऱ्या प्रमाणे- विस्तारीत सि.स.नं.५९९७ चे एव्हन क्षेत्र १५० चौ.मी. सत्ता प्रकार क त्यास पुर्वेकडील भागाचे क्षेत्र ७५ चौ.मी. बखळ प्लॉट, त्यासी चतु:सिमा पुर्वेस- प्लॉट नं.५०, पश्चिमेस- याच प्लॉटात उर्वरीत भाग, दक्षिणेस- वापर व रस्ता, उत्तरेस- ओपन स्पेस. सदर वर मिळकती बाबत मिळकती आमचे अशिल यांनी कायम खरेदीचा घेण्याचा सोदा १) मनिषा हिचालाल पाटील, २) हिचालाल शांतीलाल पाटील यांच्याशी केलेला असून बयाणापोटी रक्कम देविले दिलेली आहे. वर नमुद मिळकतीबाबत कोणाचे कोणतेही प्रकारचे मालकी हक्क, हिस्सा, हितसंबंध, गहाण, बोजा, टाव, जमी, ताबा, तबदिलीचा व्यवहार, भाडे पट्टा, हक्क अथवा वित्त संस्था, बँका, पतसंस्था यांचा सदर मिळकतीवर बोजा असल्यास मुळ कागदपत्रांसह खालील पत्त्यावर ०७ (सात) दिवसांच्या आत आपली लेखी हक्कत नोंदवावी. तसेच कोणाचीही कोणत्याही प्रकारचे काहीएक हक्कत असल्यास संपूर्ण कागदपत्रांनिशी खालील दिलेल्या पत्त्यावर संपर्क साधावा. सदर मिळकतीबाबत वर नमुद मुदतीत कोणाची काही हक्कत न आल्यास सदर मिळकत ही निर्बांध, निबंध आहे समजून आमचे अशिल सदर खरेदीचा व्यवहार पूर्ण करतील, सदर मुदतीनंतर आलेल्या हक्कतीचा तसेच वृत्तपत्रात परस्पर घेतलेल्या हक्कतीचा विचार केला जाणार नाही. तसेच परस्पर दिलेल्या हक्कतीचा विचार केला जाणार नाही. तसेच मुदतीत लेखी हक्कत न घेतल्यास त्या अनुषंगाने होणाऱ्या खर्च व परिणामास आमचे अशिल जबाबदार राहणार नाही याची नोंद घ्यावी. येणे प्रमाणे जाहीर नोटीस असे. धुळे, दिनांक- २९/०३/२०२४. अॅड.निलेश पुरुषोत्तम कुलकर्णी ५७, सैनिक कॉलनी, नागावबारी देवपूर, धुळे, ता.जि.धुळे. मो.नं.९५८८४९३६९२

# NAME CHANGE

MY OLD NAME WAS MUSALMAN FARJANABI NYAJALI MY NEW NAME IS FARZANA AFZAL SHAIKH Address- 2000 wali Basti, 100 Feet Road, Behind Alhera School, Dhule-424001 (M.S.)

# जाहीर नोटीस

तमाम जनतेस तसेच सर्व बँका, पतसंस्था व वित्तीय संस्था यांना या जाहीर नोटीसीने कळविण्यात येते की, मोजे धुळे येथील वरदान- मोजे धुळे म.न.पा. हद्दीतील फायनल प्लॉट नं.८० पैकी प्लॉट नं.३३ चे एव्हन क्षेत्र २७१.७ चौ.मी. या पैकी उपखंडीक भागाचे क्षेत्र १३५.८५ चौ.मी. सत्ताप्रकार क असा बखळ प्लॉट तुम्हास कायम खरेदी देण्याचा सोदा केला तो माझे मालकीचे बखळ प्लॉट वी चतु:सिमा मंजूर नकाशा प्रमाणे

# जाहीर नोटीस

शिर्पुर येथील मे.सिद्धील जज्ज सा. ज्युनी.डिव्ही. यांचे कोर्टात दिवाणी कि.अर्ज नं.१७१/२०२४  
 १) रेहाना शब्बीर हुसैन, २) मोहम्मद शब्बीरभाई शिरपुरवाला, ३) मारिया अलिक्याण फिदवी, मस्वीद, नागपूर सिटी नागपूर ..... **अर्जदार**  
**विरुध्द**  
 कोणीही नाही ..... **जाबदेणार**  
 X  
 शब्बीर मोहम्मद बोहरी, मृत्यू दि.१८/१२/२०२१  
 मुळ रा.शिरपुर ता.शिरपुर, जि.धुळे  
 मृत्यू ठिकाण मेहता गाईन जवळ, बादशाह रोशन शांतीनगर नागपूर, ता.जि.नागपूर. .... **मयत**  
 ज्याअर्थी अर्जदार यांनी मे.शिरपुर न्यायालयात मयत नामे शब्बीर मोहम्मद बोहरी हा दि.१८/१२/२०२१ रोजी मोजे मेहता गाईन जवळ, बादशाह रोशन शांतीनगर नागपूर ता.जि.नागपूर येथे मयत झाल्यामुळे अर्जदार यांना औपचारिक करणाऱ्या वारस दाखल्याची आवश्यकता असल्याने अर्जदार यांनी बाँबे रेग्युलेशन अॅक्ट १८२७ चे कलम २ अन्वये वारस प्रमाणपत्र मिळणेबाबत अर्ज दाखल केलेला आहे. त्याअर्थी सदर अर्जास कोणाचीही काहीएक हक्कत असल्यास अथवा काही खुलासा मांडावण्याचा असल्यास यांनी दि.३०/०३/२०२४ रोजी ठिक सकाळी १०.३० वा. स्वतः अगर प्राधिकृत प्रतिनिधी मार्फत हजर राहून लेखी हक्कती सादर कराव्यात. त्यानंतर आलेल्या हक्कतीचा विचार केला जाणार नाही व कुणाचीही काहीएक हक्कत नसल्याचे गृहीत धरून सदर अर्ज बाबत पुढील कारवाई करण्यात येईल. दि.२१/०२/२०२४ रोजी माझ्या सहने व कोर्टाच्या शिक्क्यानिशी प्रसिध्दीस दिली असे. सही/- कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर सही/- सहा. अधिक्षक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर

# जाहीर नोटीस

शिर्पुर येथील मे.सिद्धील जज्ज सा. ज्युनी.डिव्ही. यांचे कोर्टात दिवाणी कि.अर्ज नं.१९१/२०२४  
 १) कोकीळाबाई नागो महाजन, वय-४४, कामधंदा- घरकाम, २) प्रविण नागो महाजन, वय-२०, कामधंदा- शिक्षण, ३) विजया नागो महाजन, उ.व.१८, कामधंदा- शिक्षण, सर्व रा.नवे भामपूर ता.शिरपुर, जि.धुळे. .... **अर्जदार**  
**विरुध्द**  
 कोणीही नाही ..... **जाबदेणार**  
 X  
 नागो दौलत महाजन, मृत्यू दि.१४/११/२०२३  
 रा.नवे भामपूर, ता.शिरपुर, जि.धुळे. .... **मयत**  
 ज्याअर्थी अर्जदार यांनी मे.शिरपुर न्यायालयात मयत नामे नागो दौलत महाजन हे दि.१४/११/२०२३ रोजी मोजे नवे भामपूर, ता.शिरपुर, जि.धुळे. येथे मयत झाल्यामुळे अर्जदार यांना औपचारिक करणाऱ्या वारस दाखल्याची आवश्यकता असल्याने अर्जदार यांनी बाँबे रेग्युलेशन अॅक्ट १८२७ चे कलम २ अन्वये वारस प्रमाणपत्र मिळणेबाबत अर्ज दाखल केलेला आहे. त्याअर्थी सदर अर्जास कोणाचीही काहीएक हक्कत असल्यास अथवा काही खुलासा मांडावण्याचा असल्यास यांनी दि.२४/०३/२०२४ रोजी ठिक सकाळी १०.३० वा. स्वतः अगर प्राधिकृत प्रतिनिधी मार्फत हजर राहून लेखी हक्कती सादर कराव्यात. त्यानंतर आलेल्या हक्कतीचा विचार केला जाणार नाही व कुणाचीही काहीएक हक्कत नसल्याचे गृहीत धरून सदर अर्ज बाबत पुढील कारवाई करण्यात येईल. दि.२७/०२/२०२४ रोजी माझ्या सहने व कोर्टाच्या शिक्क्यानिशी प्रसिध्दीस दिली असे. सही/- कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर सही/- सहा. अधिक्षक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर

# जाहीर नोटीस

मे.दिवाणी न्यायाधीश सा. कनिष्ठ स्तर शिरपुर यांचे न्यायालयात दि.कि.अर्ज नं.२३२/२०२४  
 लताबाई रणजीत बंजारा व. ३ **विरुध्द**  
 कोणीही नाही ..... **जाबदेणार**  
 ज्याअर्थी अर्जदार नं.१ ची ससू व अर्जदार नं.२ व ३ यांची आजी नामे- न्यालोबाई उदेंद्रींग जाधव हे दि.०१/०१/२०२३ रोजी मोजे-अजनाड ता.शिरपुर जि.धुळे येथे मयत झालेले आहेत. अर्जदार नं.१ ते ३ हेच मयताचे कायदेशीर वारस आहेत. म्हणून अर्जदार यांनी बाँबे रेग्युलेशन अधिनियमाच्या कलम २ प्रमाणे वारसाचे प्रमाणपत्र मिळण्याबाबत अर्ज मे.न्यायालयात दाखल केलेला आहे. त्याअर्थी या नोटीसेने तमाम जनतेला कळविण्यात येते की, तमाम जनतेपैकी वरील मयताचे या अर्जदाराचा व्यतिरिक्त जे कोणी कायदेशीर वारस असतील त्यांनी मे.न्यायालयात ही नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत अपार दि.६/४/२०२४ रोजी ठीक सकाळी १०.०० वाजता स्वतः अगर प्राधिकृत प्रतिनिधी मार्फत हजर राहून लेखी हक्कत सादर कराव्यात. अन्यथा सदरील अर्जदाराच्या तोंडी लेखी पुरावा घेऊन त्या आधारे अर्जदारा व्यतिरिक्त दुसरे कोणीही वारस नाही असे गृहीत धरण्यात येऊन, मयताचे वारस म्हणून वारसाचे प्रमाणपत्र अर्जदार यांनी केलेल्या मागणीप्रमाणे देण्यात येईल. त्यानंतर आलेल्या हक्कतीचा विचार केला जाणार नाही. मे.दिवाणी न्यायाधीश कनिष्ठ स्तर शिरपुर, जि.धुळे यांचे आदेशावरून प्रसिध्दीस दिली असे. आदेशावरून सही/- कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर सही/- सहा. अधिक्षक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर

# जाहीर नोटीस

मे.दिवाणी न्यायाधीश सा. कनिष्ठ स्तर शिरपुर यांचे न्यायालयात दि.कि.अर्ज नं.२७१/२०२४  
 १) सुशिलाबाई बापू पाटील, २) शालिक बापू पाटील, ३) कांतीलाल बापू पाटील ४) रेखाबाई दिपक पाटील सर्व रा.लौकी, ता.शिरपुर, जि.धुळे. .... **अर्जदार**  
**विरुध्द**  
 कोणीही नाही ..... **जाबदेणार**  
 के.बापू राधो पाटील, मृत्यू ता.२०/०५/२०२१, रा.लौकी, ता.शिरपुर, जि.धुळे. .... **मयत**  
 ज्याअर्थी मयत बापू राधो पाटील हे दि.२०/५/२०२१ रोजी मोजे-उपजिल्हा रुग्णालय, शिरपुर, जि.धुळे येथे मयत झाले असून, अर्जदार हेच त्यांचे कायदेशीर वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र मिळण्यासाठी मुंबई रेग्युलेशन अधिनियम १८२७, कलम २ अन्वये अर्ज दाखल केला आहे. अर्जदारांना सदरचा वारस दाखला शासकिय, निमशासकिय व औपचारिक कामासाठी आवश्यक आहे. त्याअर्थी सर्व संबंधितांना सदर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, वरील मयत व त्यांच्या वारसासंबंधी कुणाची काही हक्कत/आक्षेप असल्यास सदर नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत दि.२२/०४/२०२४ रोजी सकाळी १०.३० वाजता हजर होवून, हक्कत/आक्षेप सादर करावा. अन्यथा सदर प्रकरणी पुढील कार्यवाही करणेत येईल. दि.१६/०३/२०२४. कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे सहा. अधिक्षक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे

# जाहीर नोटीस

शिर्पुर येथील मे.सिद्धील जज्ज सा. ज्युनीअर डिव्हीजन यांचे कोर्टात दि.कि.अर्ज नं.२३५/२०२४  
 १) वत्सलाबाई बन्सीलाल पाटील, उ.व.५६, धंदा- घरकाम, २) दिनेश बन्सीलाल पाटील, उ.व.९९, धंदा- शिक्षण, रा.जवखेडे, ता.शिरपुर, जि.धुळे. .... **अर्जदार**  
**विरुध्द**  
 कोणीही नाही ..... **जाबदेणार**  
 ज्याअर्थी मयत के.बन्सीलाल राजाराम पाटील हे रा.जवखेडे, ता.शिरपुर, जि.धुळे येथे मयत झाले असून अर्जदार हेच त्यांचे कायदेशीर वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र मिळण्यासाठी मुंबई रेग्युलेशन अधिनियम १८२७, कलम २ अन्वये अर्ज दाखल केला आहे अर्जदारांना सदरचा वारस दाखला शासकिय व निमशासकिय कामासाठी आवश्यक आहे. त्याअर्थी सर्व संबंधितांना सदर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, वरील मयत व त्यांच्या वारसासंबंधी कुणाची काही हक्कत/आक्षेप असल्यास सदर नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत दि.८/०४/२०२४ रोजी सकाळी १०.३० वाजता हजर होवून, हक्कत/आक्षेप सादर करावा. अन्यथा कोणाची काहीही हक्कत नाते असे समजण्यात येवून, अर्जदारांचा अर्ज मंजूर करण्यात येईल. दि.६/३/२०२४. कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे सहा. अधिक्षक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे

# जाहीर नोटीस

शिर्पुर येथील मे.सिद्धील जज्ज सा. ज्युनीअर डिव्हीजन यांचे कोर्टात दि.कि.अर्ज नं.२४१/२०२४  
 १) बेबीबाई देविदास पाटील, २) संदिप देविदास पाटील, ३) सचिन देविदास पाटील, ४) भुषण देविदास पाटील, वरील सर्व रा.करवंद, ता.शिरपुर, जि.धुळे. .... **अर्जदार**  
 ५) शुभांगी प्रविण पाटील, रा.धमाणे, पो.देवभानू, ता.जि.धुळे. .... **अर्जदार**  
**विरुध्द**  
 कोणीही नाही ..... **जाबदेणार**  
 ज्याअर्थी मयत के.देविदास नामदेव पाटील हे रा.करवंद, ता.शिरपुर, जि.धुळे येथे मयत झाले असून अर्जदार हेच त्यांचे कायदेशीर वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र मिळण्यासाठी मुंबई रेग्युलेशन अधिनियम १८२७, कलम २ अन्वये अर्ज दाखल केला आहे अर्जदारांना सदरचा वारस दाखला शासकिय व निमशासकिय कामासाठी आवश्यक आहे. त्याअर्थी सर्व संबंधितांना सदर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, वरील मयत व त्यांच्या वारसासंबंधी कुणाची काही हक्कत/आक्षेप असल्यास सदर नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत दि.१५/०४/२०२४ रोजी सकाळी १०.३० वाजता हजर होवून, हक्कत/आक्षेप सादर करावा. अन्यथा कोणाची काहीही हक्कत नाही, असे समजण्यात येवून, अर्जदारांचा अर्ज मंजूर करण्यात येईल. दि.११/०३/२०२४. कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे सहा. अधिक्षक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे

# जाहीर नोटीस

शिर्पुर येथील मे.सिद्धील जज्ज सा. (ज्यु.डी.) यांचे कोर्टात दि.कि.अर्ज नं.२२३/२०२४  
 १) श्रीमती दमयंताबाई खंडू मराठे २) सुभाष खंडू मराठे, दोन्ही रा.वरळ, ता.शिरपुर, जि.धुळे. .... **अर्जदार**  
**विरुध्द**  
 कोणीही नाही ..... **जाबदेणार**  
 ज्याअर्थी कै.खंडू नथू मराठे हे दि.१६/०३/२००२ रोजी मोजे-वरळ, ता.शिरपुर, जि.धुळे येथे मयत झालेले असून, आता अर्जदार नं.१ व २ यांना शासकीय व निम शासकीय कामासाठी व अर्जदार नं.१ ते २ हेच मयताचे कायदेशीर वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र मिळण्यासाठी मुंबई रेग्युलेशन अधिनियम १८२७, कलम २ अन्वये अर्ज दाखल केला आहे. त्याअर्थी सर्व संबंधितांना सदर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, वरील मयत व त्यांच्या वारसासंबंधी कुणाची काही हक्कत/आक्षेप असल्यास सदर नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत दिनांक ५/४/२०२४ रोजी सकाळी १०.३० वाजता हजर होऊन हक्कत/आक्षेप सादर करावा. अन्यथा सदर प्रकरणी पुढील कार्यवाही करणेत येईल. दि.४/३/२०२४. आदेशावरून सही/- कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे सहा. अधिक्षक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे

# जाहीर नोटीस

शिर्पुर येथील मे.दिवाणी न्यायाधीश सा. कनिष्ठ स्तर यांचे कोर्टात दि.कि.अर्ज नं.१७३/२०२४ नि.नं. चौ.ता.२/४/२०२४  
 १) लताबाई गुलाब बोर्से (स्त्री), २) योगिता विजय बोर्से (स्त्री), ३) तेजस विजय बोर्से (स्त्री), ४) नितीलविजय बोर्से (स्त्री), रा.बी.१२८, अविभंग सोसायटी-२, ह.मु.बलकुचे, ता.शिरपुर, जि.धुळे. .... **अर्जदार**  
**विरुध्द**  
 कोणीही नाही ..... **जाबदेणार**  
 विजय गुलाब बोर्से (स्त्री), मयताचा पत्ता- बलकुचे, ता.शिरपुर, जि.धुळे. मृत्यू दि.१२/२०२३. .... **मयत**  
 ज्याअर्थी अर्जदार नं.१ चा मुलगा व २ चा पती ३ व ४ यांचे वडील मयत नामे विजय गुलाब बोर्से (स्त्री) हे दि.१२/२०२३ रोजी मोजे बलकुचे, ता.शिरपुर, जि.धुळे, येथे मयत झालेले आहेत. मयत गुलाब मंगा पाटील यांना अर्जदार नं.१ व ४ हेच कायदेशीर वारस आहेत. म्हणून अर्जदार यांनी बाँबे रेग्युलेशन अधिनियमाच्या कलम २ प्रमाणे वारसाचे प्रमाणपत्र मिळण्याबाबत अर्ज मे.कोर्टात त्यांनी दाखल केलेला आहे. त्याअर्थी या नोटीसीने तमाम जनतेला कळविण्यात येते की, तमाम जनतेपैकी वरील मयताचे या अर्जदाराव्यतिरिक्त जे कोणी कायदेशीर वारस असतील त्यांनी मे.न्यायालयात ही नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत अपार दि.२/४/२०२४ रोजी ठीक सकाळी १०.३० वाजता स्वतः अगर प्राधिकृत प्रतिनिधीमार्फत हजर राहून लेखी हक्कती सादर कराव्यात अन्यथा सदरील अर्जदारांच्या तोंडी लेखी पुरावा घेऊन त्या आधारे अर्जदारा व्यतिरिक्त दुसरे कोणीचे वारस नाही असे गृहीत धरण्यात येऊन मयताचे वारस म्हणून वारसाचे प्रमाणपत्र अर्जदार यांनी केलेल्या मागणीप्रमाणे देण्यात येईल. त्यानंतर आलेल्या हक्कतीचा विचार केला जाणार नाही. मे.दिवाणी न्यायाधीश सा. क.स्तर, शिरपुर, जि.धुळे यांचे आदेशावरून प्रसिध्दीस दिली असे. दि.४/३/२०२४. सही/- कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, शिरपुर, जि.धुळे मे.दिवाणी न्यायालय, शिरपुर



